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Protokół Nr BRM.0012.2.4.2026 

posiedzenia Komisji Planowania, Budżetu i Gospodarki Rady 

Miejskiej w Olecku 

odbytego 23 marca 2026 roku 

Na stan 11 członków komisji w posiedzeniu udział wzięło 11 – lista obecności w załączeniu. 

Komisji przewodniczył Przewodniczący komisji w punkcie 1 pkt a-k – Przemysław Nowoć. 

Komisji przewodniczyła Wiceprzewodnicząca komisji w punkcie 1 pkt l-m oraz punktach 2-3 – 

Małgorzata Sadkowska. 

Protokołowała starszy referent Wydziału Organizacyjnego i Nadzoru Urzędu Miejskiego w 

Olecku – Sylwia Barszczewska. 

W posiedzeniu udział wzięli: 

➢ Burmistrz Olecka – Karol Sobczak, 

➢ Zastępca Burmistrza – Sylwia Wieloch, 

➢ Sekretarz Gminy – Sławomir Hatalski, 

➢ Skarbnik Gminy – Urszula Miller, 

➢ Kierownik Wydziału Edukacji – Anna Mitin, 

➢ Kierownik Wydziału Spraw Społecznych, Zdrowia i Bezpieczeństwa – Ewa Zalewska, 

➢ Kierownik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska – Ewa Brodowska, 

➢ Kierownik Wydziału Budownictwa i Inwestycji – Tomasz Kowalczyk, 

➢ Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Olecku – Michał Ptaszyński, 

➢ Prezes Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Olecku – Paweł 

Pietrzak, 

➢ Przewodnicząca Zespołu Interdyscyplinarnego w Olecku – Iwona Saulewicz, 

➢ Członkowie Komisji Oświaty, Kultury, Promocji Gminy, Sportu i Rekreacji, 

➢ Członkowie Komisji Polityki Prorodzinnej, Ochrony Zdrowia i Bezpieczeństwa. 

Przewodniczący komisji – Przemysław Nowoć 
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przywitał przybyłych na posiedzenie komisji i przedstawił proponowany porządek 

posiedzenia: 

1. Analiza i zaopiniowanie projektów uchwał na sesję Rady Miejskiej należących do 

zakresu działania komisji. 

2. Sprawy wniesione. 

3. Wnioski komisji. 

Uwag do porządku posiedzenia nie zgłaszano. 

Do punktu 1 – Analiza i zaopiniowanie projektów uchwał na sesję Rady 

Miejskiej należących do zakresu działania komisji 

a) projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie powołania Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Olecku na kadencję 2024-2029 

Sekretarz Gminy – Sławomir Hatalski 

omówił projekt uchwały zgodnie z uzasadnieniem. 

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłaszano. 

b) projekt uchwały w sprawie wykazu kąpielisk na terenie gminy Olecko w roku 2026 

Sekretarz Gminy – Sławomir Hatalski 

omówił projekt uchwały zgodnie z uzasadnieniem. 

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłaszano. 

c) projekt uchwały w sprawie określenia sezonu kąpielowego na terenie gminy Olecko 

w roku 2026 

Sekretarz Gminy – Sławomir Hatalski 

omówił projekt uchwały zgodnie z uzasadnieniem. 

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłaszano. 
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d) projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej na lata 2026-2030 

Kierownik Wydziału SZB – Ewa Zalewska 

omówiła projekt uchwały zgodnie z uzasadnieniem. 

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłaszano. 

e) projekt uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej w Judzikach 

Kierownik Wydziału EK – Anna Mitin 

omówiła projekt uchwały zgodnie z uzasadnieniem. 

Członek komisji – Karol Borys 

zauważył, że stan techniczny budynku Szkoły Podstawowej w Judzikach jest w znacznie 

lepszym stanie aniżeli w Babkach Oleckich. Zapytał o możliwość likwidacji SP w Babkach 

Oleckich i przenieść uczniów do SP w Judzikach. 

Burmistrz Olecka – Karol Sobczak 

zgodził się z radnym, że stan techniczny jest lepszy. Niż demograficzny odczują wszystkie 

szkoły, szczególnie za 5-6 lat. 

Kierownik Wydziału EK – Anna Mitin 

powiedziała, że kurator oświaty przed wydaniem decyzji o likwidacji szkoły sprawdza 

demografię, liczbę uczniów uczących się obecnie w placówce oraz warunki w jakich 

uczniowie będą się uczyć po likwidacji szkoły. 

Członek komisji – Wacław Olszewski 

powiedział, że od wielu lat trwa dyskusja nad likwidacją szkoły. Należy podjąć uchwałę o 

zamiarze likwidacji szkoły w Judzikach tym bardziej, że rodzice i pracownicy są na to 

przygotowani. 

Innych pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłaszano. 

f) projekt uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Zespołu Wychowania Przedszkolnego 

przy Szkole Podstawowej w Judzikach 

Kierownik Wydziału EK – Anna Mitin 

omówiła projekt uchwały zgodnie z uzasadnieniem. 
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Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłaszano. 

g) projekt uchwały w sprawie Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń 

wodociągowych i kanalizacyjnych na lata 2026-2029 

Kierownik Wydziału GKO – Ewa Brodowska 

omówiła projekt uchwały zgodnie z uzasadnieniem. 

Członek komisji – Karol Borys 

zapytał co obejmuje zadanie pn. „Uporządkowanie gospodarki wodomierzowej na terenach 

wiejskich”. 

Prezes Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Olecku – Paweł Pietrzak 

odpowiedział, że obejmuje wymianę wodomierzy na nowe w ilości 1200 szt. 

Wiceprzewodnicząca komisji – Małgorzata Sadkowska 

zapytała, czy środki zewnętrzne wskazane na realizację zadań są już pozyskane. 

Prezes Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Olecku – Paweł Pietrzak 

odpowiedział, że częściowo tak. 

Wiceprzewodnicząca komisji – Małgorzata Sadkowska 

zapytała, czy realizacja zadania pn. „Modernizacja stacji podwyższania ciśnienia wody w 

Łęgowie” wpłynie na poprawę ciśnienia wody w Sedrankach oraz na kiedy zaplanowane jest 

jej zakończenie. 

Prezes Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Olecku – Paweł Pietrzak 

odpowiedział, że w tej chwili nie jest w stanie jednoznacznie odpowiedzieć, inwestycja 

powinna zostać zakończona na przełomie kwietnia i maja br. 

Innych pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłaszano. 

Opinia komisji: 

Komisja, przy 7 głosach za i 4 głosach wstrzymujących się, pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały w sprawie Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń 

wodociągowych i kanalizacyjnych na lata 2026-2029. 
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h) projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powierzenia wykonywania zadań 

własnych Gminy Olecko Towarzystwu Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. z 

siedzibą w Olecku 

Kierownik Wydziału GKO – Ewa Brodowska 

omówiła projekt uchwały zgodnie z uzasadnieniem. 

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłaszano. 

Opinia komisji: 

Komisja, przy 4 głosach za, 3 głosach przeciw i 4 głosach wstrzymujących się, pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powierzenia wykonywania 

zadań własnych Gminy Olecko Towarzystwu Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. z 

siedzibą w Olecku. 

i) projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powierzenia wykonywania zadań 

własnych Gminy Olecko Przedsiębiorstwu Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. z 

siedzibą w Olecku 

Kierownik Wydziału GKO – Ewa Brodowska 

omówiła projekt uchwały zgodnie z uzasadnieniem. 

Wiceprzewodnicząca komisji – Małgorzata Sadkowska 

zapytała jakie plany ma spółka na najbliższe miesiące, jakie są planowane inwestycje oraz czy 

są przygotowani kadrowo i sprzętowo. 

Prezes Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Olecku – Paweł Pietrzak 

odpowiedział, że kadrowo są przygotowani natomiast spółce brakuje sprzętu, będą starać się 

pozyskać środki zewnętrzne na zakup koparki i wozu asenizacyjnego. 

Kierownik Wydziału GKO – Ewa Brodowska 

dodała, że czyszczenie kanalizacji deszczowej do tej pory było zlecane spółce TBS. 

Wiceprzewodnicząca komisji – Małgorzata Sadkowska 

poprosiła o przedstawienie wyniku finansowego spółki za poprzedni rok. 

Burmistrz Olecka – Karol Sobczak 
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odpowiedział, że strata za rok ubiegły wynosi ok. 1,7 mln zł  i spowodowana jest 

dotychczasową polityką Wód Polskich w zakresie regulacji stawek za wodę. 

Członek komisji – Wacław Olszewski 

powiedział, że jego zdaniem należy przekazać zadanie spółce i starać się pozyskać środki na 

zakup potrzebnego sprzętu. 

Wiceprzewodnicząca komisji – Małgorzata Sadkowska 

zapytała, czy spółka posiada mobilną stację uzdatniania wody i beczkowóz, o którym była 

mowa w zeszłym roku. 

Sekretarz Gminy – Sławomir Hatalski 

odpowiedział, że sprzęt miał zostać zakupiony ze środków na ochronę ludności. Udało 

zakupić się beczkowóz, który znajduje się na stanie spółki TBS. 

Kierownik Wydziału SZB – Ewa Zalewska 

dodała, że w ostatnim czasie został złożony kolejny wniosek do wojewody z programu 

ochrony ludności. Wniosek został rozpatrzony pozytywnie, kompletowana jest pozostała 

dokumentacja. We wniosku została wskazana konieczność zakupu mobilnej stacji 

uzdatniania wody na przyczepie o wydajności 10 mᶾ/h wraz z osprzętem. 

Wiceprzewodnicząca komisji – Małgorzata Sadkowska 

zapytała czy radni mogą otrzymać informacje dotyczące skażenia wody. 

Burmistrz Olecka – Karol Sobczak 

powiedział, że nie wszystkie informację są publiczne na ten moment. 

Prezes Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Olecku – Paweł Pietrzak 

dodał, że trwa chlorowanie i płukanie sieci według ustalonego harmonogramu. Od momentu 

wykrycia skażenia wody zostały przeprowadzone dwa badania bakteriologiczne na 

wszystkich punktach referencyjnych. Badania zostały wykonane przez laboratorium PWiK w 

Ełku i Giżycku, wynik negatywny. 

Wiceprzewodnicząca komisji – Małgorzata Sadkowska 

zapytała jak często powinny być wykonywane badania wody. 

Prezes Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Olecku – Paweł Pietrzak 
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odpowiedział, że harmonogram badań wody ustalany jest wspólnie z sanepidem, w którym 

określa się termin i miejsce pobrania próbek. 

Członek komisji – Ewa Krupińska 

zapytała, czy radni mogą mieć wgląd w harmonogram. 

Sekretarz Gminy – Sławomir Hatalski 

powiedział, że oddzielne badania prowadzi spółka i sanepid. 

Prezes Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Olecku – Paweł Pietrzak 

odpowiedział, że skonsultuje z sanepidem możliwość udostepnienia harmonogramu. 

Przewodniczący komisji – Przemysław Nowoć 

zapytał kiedy powinno zostać wykonane ostatnie badanie wody przez spółkę. 

Prezes Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Olecku – Paweł Pietrzak 

odpowiedział, że badanie powinno odbyć się w lutym, jednak nie zostało wykonane. 

Innych pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłaszano. 

Opinia komisji: 

Komisja, przy 3 głosach za, 2 głosach przeciw i 6 głosach wstrzymujących się, pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powierzenia wykonywania 

zadań własnych Gminy Olecko Przedsiębiorstwu Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. z 

siedzibą w Olecku. 

j) projekt uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, ustalenia stawki takiej opłaty oraz stawki za pojemniki o 

określonej pojemności 

Kierownik Wydziału GKO – Ewa Brodowska 

omówiła projekt uchwały zgodnie z uzasadnieniem. 

Wiceprzewodnicząca komisji – Małgorzata Sadkowska 

poprosiła o przygotowanie kalkulacji wzrostu opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi w formie graficznej w porównaniu lat 2025-2026 oraz zapytała jaką stawkę za 

odbiór odpadów komunalnych od przedsiębiorców proponuje Towarzystwo Budownictwa 

Społecznego Sp. z o.o. 
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Dodała, że niepokojące są informacje dotyczące wygenerowanej straty przez spółkę Eko-

Mazury na koniec 2025 roku. 

Innych pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłaszano. 

Opinia komisji: 

Komisja (10 obecnych członków komisji), przy 7 głosach za, 2 głosach przeciw i 1 głosie 

wstrzymującym się, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyboru metody 

ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, ustalenia stawki takiej 

opłaty oraz stawki za pojemniki o określonej pojemności. 

k) projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Olecko na lata 2026-2040 

Skarbnik Gminy – Urszula Miller 

omówiła projekt uchwały zgodnie z uzasadnieniem. 

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłaszano. 

Opinia komisji: 

Komisja (10 obecnych członków komisji), przy 9 głosach za i 1 brakiem głosu, pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Olecko na lata 2026-2040. 

l) projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Olecko na 2026 rok 

Skarbnik Gminy – Urszula Miller 

omówiła projekt uchwały zgodnie z uzasadnieniem. 

Wiceprzewodnicząca komisji – Małgorzata Sadkowska 

poprosiła o wyszczególnienie wydatku w celu zabezpieczenia wkładu własnego Gminy Olecko 

do wniosku o dotację na ochronę ludności i obronę cywilną. 

Kierownik Wydziału SZB – Ewa Zalewska 

powiedziała, że wniosek na dofinansowanie został złożony w trzech obszarach: zadania 

bieżące, inwestycyjno-budowlane i inwestycyjne niebudowlane. W inwestycjach 

budowlanych wniosek został złożony na przygotowanie dokumentacji ekspertyzy oraz 
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kosztorysowo-projektowej na adaptację dwóch pomieszczeń w szkołach na terenie miasta 

jako miejsca ukrycia, dofinansowanie wynosi 80%. 

Zadania inwestycyjne na zakup: 

➢ mobilnej stacji uzdatniania wody na przyczepie o wydajności 10 m3/h wraz z 

osprzętem; 

➢ agregatu prądotwórczego na przyczepie zabudowanego z osprzętem; 

➢ 2 kuchni polowych; 

➢ namiotu pneumatycznego; 

➢ zbiorniki na paliwo z dystrybutorem pojemników 400 l; 

➢ syreny elektroniczne; 

➢ pompy do wody brudnej wysokiej wydajności. 

Zadania bieżące: 

➢ termosy; 

➢ maszty oświetleniowe; 

➢ płaszcze przeciwdeszczowe; 

➢ maty dezynfekujące; 

➢ kurtyny wodne; 

➢ maski pełno twarzowe z pochłaniaczami i filtrami; 

➢ hełmy balistyczne; 

➢ wózek widłowy; 

➢ napełniacze do worków i niezbędniki na pożywienie. 

Zaplanowano również środki na szkolenia dla podmiotów ochrony ludności, sołtysów i 

radnych. Dodała, że zadanie powinno zostać zrealizowane do końca czerwca. W lipcu będzie 

możliwość złożenia kolejnego wniosku. Dofinansowanie wynosi 90%. 

Wiceprzewodnicząca komisji – Małgorzata Sadkowska 

zapytała, czy dokumenty przygotowane na termomodernizację szkół mogą zostać 

wykorzystane do przygotowania dokumentacji ekspertyzy oraz kosztorysowo-projektowej na 

adaptację dwóch pomieszczeń w szkołach. 

Kierownik Wydziału  - Tomasz Kowalczyk 

odpowiedział, że do termomodernizacji szkół był wykonany projekt budowlany. 

Sekretarz Gminy – Sławomir Hatalski 
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dodał, że w posiadanej dokumentacji nie było ekspertyzy pod kątem wykorzystania 

pomieszczeń jako miejsca ukrycia. 

Kierownik Wydziału SZB – Ewa Zalewska 

powiedziała, że rozporządzenie Rady Ministrów i ustawa jasno określa jakie warunki musi 

spełnić obiekt by mógł pełnić miejsca ukrycia, doraźnego schronienia bądź schronu. Musi 

spełnić odpowiednie parametry techniczne. 

Wiceprzewodnicząca komisji – Małgorzata Sadkowska 

złożyła wniosek o zmianę budżetu Gminy Olecko na 2026 rok poprzez zdjęcie środków z dz. 

750 rozdz. 75023 § 4300 w kwocie 230.000,00 zł oraz § 4700 w kwocie 20.000,00 zł i 

przeniesienie do rozdz. 926 rozdz. 92605 § 2360 w łącznej kwocie 250.000,00 zł oraz zdjęcie 

środków z dz. 900 rozdz. 90003 § 4210 w kwocie 20.000,00 zł oraz rozdz. 90004 § 4210 w 

kwocie 24.000,00 zł i przeniesienie do rozdz. 921 rozdz. 92105 § 2360 w łącznej kwocie 

44.000,00 zł. Zmiana polegać będzie na zabezpieczeniu środków na dotację celową z budżetu 

gminy na finansowanie lub dofinansowanie zadań zleconych do realizacji organizacjom 

prowadzącym działalność pożytku publicznego. 

Członek Komisji Oświaty (…) – Wojciech Rejterada 

zaproponował aby wszystkie stałe komisje przegłosowały wniosek w sprawie zmian w 

budżecie. 

Sekretarz Gminy – Sławomir Hatalski 

poprosił o czas na przeanalizowanie wniosku ponieważ w okresie od 1 stycznia zostały już 

poniesione koszty oraz zaciągnięte na 2026 r. zobowiązania. Należy przeanalizować skutki, 

ewentualnie poszukać środków w innych działach. 

Burmistrz Olecka – Karol Sobczak 

powiedział, że należy ustalić priorytety. Przypomniał, że stowarzyszenia oprócz możliwości 

otrzymania dotacji z gminy mają możliwość pozyskania środków z dofinansowań, grantów 

itp. 

Wiceprzewodnicząca komisji – Małgorzata Sadkowska 

poprosiła o przedłożenie radnym budżetów zadaniowych dostosowanych do budżetu 

przedłożonego przez RIO. Wskazanie dokładnych działów do zmian w budżecie poparła 

analizą wykonania budżetu za rok ubiegły. 
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Podjęto dyskusję na temat możliwości zmian w budżecie. 

Wiceprzewodnicząca komisji – Małgorzata Sadkowska 

poddała wniosek pod głosowanie. 

Opinia komisji: 

Komisja (9 obecnych członków komisji) przy 6 głosach za i 3 głosach wstrzymujących się, 

przyjęła wniosek o zmianę budżetu Gminy Olecko na 2026 rok poprzez zdjęcie środków z 

dz. 750 rozdz. 75023 § 4300 w kwocie 230.000,00 zł oraz § 4700 w kwocie 20.000,00 zł i 

przeniesienie do rozdz. 926 rozdz. 92605 § 2360 w łącznej kwocie 250.000,00 zł oraz zdjęcie 

środków z dz. 900 rozdz. 90003 § 4210 w kwocie 20.000,00 zł oraz rozdz. 90004 § 4210 w 

kwocie 24.000,00 zł i przeniesienie do rozdz. 921 rozdz. 92105 § 2360 w łącznej kwocie 

44.000,00 zł. 

Członek komisji – Ewa Krupińska 

popiera wniosek w sprawie wsparcia stowarzyszeń. Zaapelowała aby w miarę możliwości 

zwiększyć środki w budżecie Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Olecku chociażby o 

30.000,00 zł. 

Innych pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłaszano. 

Komisja nie opiniowała projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Olecko na 

2026 rok. 

m) projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ełckiemu 

Kierownik Wydziału EK – Anna Mitin 

omówiła projekt uchwały zgodnie z uzasadnieniem. 

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłaszano. 

Opinia komisji: 

Komisja (9 obecnych członków komisji) jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ełckiemu. 

projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Olecka 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Ewa Krupińska 

omówiła projekt uchwały zgodnie z uzasadnieniem. 
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Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłaszano. 

Na tym punkt zakończono. 

Do punktu 2 – Sprawy wniesione 

Spraw wniesionych nie było. 

Na tym punkt zakończono. 

Do punktu 3 – Wnioski komisji 

Członek komisji – Radny Borys 

poinformował, że złoży na piśmie interpelacje w sprawie skażenia wody oraz zapytania 

zgłoszone przez mieszkańców i organizacji miejsc parkingowych. 

Innych wniosków w tym punkcie nie zgłaszano. 

Na tym punkt i posiedzenie komisji zakończono. 

Przewodniczący komisji 

Przemysław Nowoć 

Wiceprzewodnicząca komisji 

Małgorzata Sadkowska 

Protokołowała 

Sylwia Barszczewska 
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